

Η ΑΘΜ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ ΣΤΟ ΝΑΝΤΑΛΕ ΤΗΣ ΜΟΖΑΜΒΙΚΗΣ

Την 15η Φεβρουαρίου ε.έ., δεύτερη ημέρα της επίσκεψης της Α.Θ.Μ. στη Δημοκρατία της Μοζαμβίκης, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.θεόδωρος Β΄, κατευθύνθηκε βόρεια της πρωτεύουσας Μαπούτο, στην περιοχή Ναντάλε, όπου επισκέφθηκε ορφανοτροφείο στο οποίο διαβιούν συνολικά 49 παιδιά, 27 από τα οποία είναι φορείς του AIDS, ενώ τα υπόλοιπα είναι είτε ορφανά από γονείς, είτε εγκαταλελειμμένα από αυτούς. Με μέριμνα της Α.Θ.Μ., είχε συγκεντρωθεί μεγάλη ποσότητα τροφίμων – όπως κοτόπουλα, ρύζι κ.ά. – τα οποία παρεδόθησαν στους υπευθύνους του ιδρύματος, καθώς και πολλά είδη γλυκισμάτων και παιχνιδιών, τα οποία διαμοιράσθηκαν σε όλα τα παιδιά.

Στο ορφανοτροφείο τα παιδιά υποδέχθηκαν τον Μακαριώτατο με τραγούδια, ο δε Πατριάρχης, εμφανώς συγκινημένος, μίλησε στα παιδιά με περισσή αγάπη και στοργή, αγκαλιάζοντάς τα ένα προς ένα. Στη συνέχεια, επισκέφθηκε όλους τους χώρους του ορφανοτροφείου, όπου ιδίοις όμμασι έγινε κοινωνός των συνθηκών διαβίωσης των παιδιών, ενώ στο γραφείο του υπευθύνου ενημερώθηκε για τα προβλήματα υγείας που αντιμετωπίζουν πολλά από τα παιδιά και τους τρόπους αντιμετώπισής τους.

Το μεσημέρι της ίδια ημέρας, ο Μακαριώτατος προσήλθε μαζί με την συνοδεία του στην Πρεσβεία της Αιγύπτου στην Μοζαμβίκη, όπου ο Αιγύπτιος Πρέσβυς κ. Fawzy Mohammed El-Ashmawy παρέθεσε προς τιμήν του Πατριάρχου επίσημο γεύμα, μετά το πέρας του οποίου αντήλλαξαν τα καθιερωμένα δώρα.

Ο επιχώριος Επίσκοπος κ. Ιωάννης, συνοδευόμενος από τον συμπατριώτη του Πανοσιολ. Αρχιμ. Δανιήλ Μπιάζη, αναχώρησαν για τον αερολιμένα του Μαπούτο, όπου υποδέχθηκαν τον Βουλευτή Ζακύνθου του ΣΥΡΙΖΑ και Αντιπρόεδρο της Επιτροπής φιλίας Ελλάδος – Μοζαμβίκης κ. Σταύρο Κοντονή καθώς και την Γενική Διευθύντρια των Διεθνών Σχέσεων της Βουλής των Ελλήνων κα. Παναγιώτα Μήλιου.

Το ίδιο βράδυ, ο Πατριάρχης επισκέφθηκε μαζί με την συνοδεία του την οικία του Επίτιμου Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην Μοζαμβίκη κ. Γεράσιμου Μαρκέτου, η οικογένεια του οποίου παρέθεσε δεξίωση προς τιμή του Πατριάρχου, στην οποία παρευρέθησαν η Ελληνική Αντιπροσωπεία, Πρεσβευτές πολλών κρατών και εξέχουσες προσωπικότητες της κράτους της Μοζαμβίκης καθώς και αρκετά μέλη της Ελληνικής παροικίας.

Αρχιμ. Δανιήλ Μπιάζης